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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.
. Aby zdaé czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

A REI R

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | .

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Stacje kolejowe nalezy zaliczy¢ do posterunkéw ruchu

A. ostonnych.

B. odgaleznych.

C. pomocniczych.

D. zapowiadawczych.

Zadanie 2.

Posterunek nastawczy wyposazony w urzadzenia dysponowania semaforami w obrgbie calej stacji
nazywa si¢ nastawnia

A. rozrzadowa.
B. manewrowa.
C. dysponujaca.
D. wykonawcza.

Zadanie 3.

Na stacji przedstawione] na rysunku, tory stacyjne znajdujace si¢ po prawej stronie toru gltownego
zasadniczego, nalezy oznaczy¢ kolejnymi liczbami
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A. parzystymi.
B. nieparzystymi.
C. parzystymi i nieparzystymi.

D. parzystymi z dodaniem litery.
Zadanie 4.
Zapowiadanie pociggéw na szlaku nalezy do obowiazkow dyzurnego ruchu

A. peronowego.

B. odcinkowego.
C. manewrowego.
D. dysponujacego.
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Zadanie 5.

Dodatek 1 do wewngtrznego rozktadu jazdy zawiera
A. wykaz ostrzezen statych.
B. plan zestawiania pociggow.

C. warunki techniczno-ruchowe linii.
D. informacje o wprowadzaniu i realizacji rozktadu jazdy.

Zadanie 6.
Zadanie pozwolenia na wyprawienie pociggu nalezy wykona¢ telefonogramem wedlug wzoru
A. ,,Czy dla pociagu droga jest wolna”.
,Czy pociag numer ...moze wyjechac”.

B.
C. ,,Czy dla pociggu numer ...droga jest wolna”.
D. ,.Czy droga dla pociggu numer ...jest wolna”.

Zadanie 7.
Dyzurny ruchu otrzymujgcy telefonogram zapowiadaczy ma obowigzek powtOrzenia jego tresci
z wyjatkiem

A. dania pozwolenia.

B. Zzadania pozwolenia.

C. oznajmienia odjazdu.

D. potwierdzenia przyjazdu.

Zadanie 8.
Ktory z blokow blokady liniowej polsamoczynnej nalezy zablokowa¢ po wyjezdzie pociagu ze stacji?

A. Koncowy.

B. Poczatkowy.

C. Koncowy i zgody.

D. Pozwolenia i koncowy.
Zadanie 9.

Gdy zachodzi nagla konieczno$¢ wykonania rob6t na szlaku dwutorowym, tor zamyka dyzurny ruchu

posterunku zapowiadawczego

A. zarzadzajacy tym torem.

B. niezarzadzajacy tym torem.

C. zainteresowany najbardziej jego zamknig¢ciem.
D. od ktérego zamknigcia zazadat kierownik robot.
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Zadanie 10.
Minimalna odleglosé, jaka musi by¢ zachowana miedzy pociggami na torze zamknigtym wynosi
A. 200m
B. 300m
C. 400m
D. 500m
Zadanie 11.

Jaki dokument bezpieczenistwa uprawnia zarzadcg do zarzadzania infrastrukturg kolejowa?

A. Certyfikat.

B. Autoryzacja.
C. Swiadectwo.
D. Identyfikator.

Zadanie 12.
Ile dni roboczych, liczac od dnia zdarzenia, ma komisja kolejowa na zakonczenie postgpowania?
A 7
B. 14
C. 30
D. 60

Zadanie 13.

Telefonogramy 1 pisemne zawiadomienia dotyczace zamknigcia toru szlakowego oraz ukonczenia robot
nalezy wpisywa¢ (wklejac) do

A. dziennika ruchu.

B. ksigzki przebiegow.

C. dziennika ogledzin rozjazdow.

D. ksigzki kontroli urzagdzen sterowania ruchem kolejowym.

Zadanie 14.
Polecenie jazdy po zamkni¢tym torze szlakowym nalezy wyda¢ na podstawie rozkazu pisemnego
A. 0"
B. ,.S”
c. N~
D. ,Nrob”.
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Zadanie 15.
Przy pomocy rozkazu pisemnego ,,N” nalezy wydaé druzynie pociggowej informacje
A. zwigzane ze zmianami w rozkladzie jazdy pociagow.
B. co bedzie zezwoleniem na wjazd na stacj¢ sasiednig z toru lewego.
C. dotyczace ostroznej jazdy z jednoczesnym zmniejszeniem predkosci jazdy.
D. dotyczace uszkodzenia torowych urzadzen kontroli prowadzenia pociggow.
Zadanie 16.

W ilu egzemplarzach nalezy sporzadzi¢ rozkaz pisemny dla pociaggu, w ktorym kierownik pociagu
nie znajduje si¢ w kabinie maszynisty?

A. Jednym.
B. Dwoch.
C. Trzech.
D. Czterech.
Zadanie 17.

Przy prowadzeniu ruchu jednotorowego, dwukierunkowego dyzurny ruchu posterunku ruchu
zapowiadawczego wyprawiajacy pocigg powinien

A. da¢ pozwolenie.
zada¢ pozwolenia.
oznajmi¢ przyjazd.

oO0ow

potwierdzi¢ przyjazd.
Zadanie 18.

Jezeli nie mozna podaé sygnatlu zezwalajgcego na semaforze wyjazdowym, pociag nalezy wyprawi¢ na
podstawie

A. sygnahu zastgpczego.

B. rozkazu pisemnego ,,0”.

C. ustnego polecenia dyzurnego ruchu.

D. sygnalu zezwalajacego na tarczy ostrzegawczej.

Zadanie 19.
Na rysunku przedstawiono sygnat reczny

A. Rm3 ,Zwolni¢”.
Rm 1 ,,Do mnie”.
Rm 6 ,,Docisngé”.
Rm 2 ,,0de mnie”.

oS 0w
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Zadanie 20.

Dwa dtugie i jeden kroétki ton dawany gwizdkiem lub tragbkg oznacza sygnat
A. Rm4 Stoj”.
B. Rp 1 ,Bacznosé”.

C. Rm 5 ,,Odrzucic¢”.
D. Rp 5 ,Hamowac”.

Zadanie 21.
Na rysunku przedstawiono sygnat
A. D1,Sto”.
B. A 2,Pozar”.
C. Al,Alarm”.
D. Rp 11 ,Wsiadac¢”.

Zadanie 22.

Trojkatne chorggiewki koloru bragzowego zawieszone z obu stron $ciany szczytowej wagonu, na czole
1 na koncu pociagu, oznaczaja skazenie

A. chemiczne.
B. biologiczne.

C. radioaktywne.
D. promieniotworcze.
Zadanie 23.
Sygnat D6 ,,Zwolni¢ bieg” nalezy stosowac tacznie ze wskaznikiem
A. WB&.
B. Wo.
C. Wl4
D. We.
Zadanie 24.

Przedstawiony na rysunku sygnal S8 oznacza jazde z predkos$cig nie przekraczajaca 100 km/h, a przy
nastgpnym semaforze

e
A sto]. ﬂ
. znajwigksza dozwolong predkoscia. :

B
C. zpredkos$cig nieprzekraczajgcg 100 km/h.
D. zpredkosciag nieprzekraczajacg 40 lub 60 km/h.
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Zadanie 25.
Wiskaznik ostrzegania W 6 przedstawiono na rysunku

£

=
A. B. C. D.

Zadanie 26.

System Elektronicznej Rejestracji 1 Wydawania Ostrzezen Doraznych, to
A. EKL
B. SEPE

C. SWDR
D. SERWO

Zadanie 27.
Blok koncowy w blokadzie liniowej pétsamoczynnej stuzy do
A. zglaszania odjazdu pociagu.
B. zgtaszania przybycia pociagu.
C. trzymania pod zamknigciem blokowym semaforéw wjazdowych.
D. trzymania pod zamknigciem blokowym semaforow wyjazdowych.

Zadanie 28.
Zamieszczony na planie schematycznym urzgdzen srk symbol graficzny oznacza nastawni¢

A. elektryczng pigtrows.
B. elektryczng parterows.
C. mechaniczng pigtrowa.

D. mechaniczng parterowa.

Zadanie 29.
Przebieg, ktory ze wzgledow bezpieczenstwa nie moze by¢ realizowany jednoczesnie z innym nazywa
si¢

A. sprzecznym.

B. zasadniczym.

C. zorganizowanym.

D. niezorganizowanym.
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Zadanie 30.

W urzadzeniach mechanicznych scentralizowanych do zamykania zwrotnic z nastawni nalezy uzywac

A. rygli.

B. zastawek.
C. wykolejnic.
D. napre¢zaczy.

Zadanie 31.

Przejazdy kolejowe obstugiwane przez dréznikow przejazdowych sg zaliczane do kategorii

A. L E”
B. ,D”
c. .
D. ,A”
Zadanie 32.

Wynik sprawdzenia dzialania urzadzen facznosci dyzurny ruchu dysponujacy powinien odnotowaé w
A. dzienniku ruchu.
B. ksigzce przebiegow.
C. dzienniku telefonicznym.
D. ksigzce kontroli urzadzen tacznosci.

Zadanie 33.
Szerokos¢ toréw na linii normalnotorowej w Polsce wynosi

A. 750 mm
B. 1435 mm
C. 1520 mm
D. 1524 mm
Zadanie 34.

Na rysunku przedstawiono rozjazd
—
A. podwdjny lewy. '\\
B. zwyczajny lewy. \
C. podwojny prawy.
D. zwyczajny prawy.
Zadanie 35.

Ktorym skrotem oznaczony jest dziennik ogl¢dzin rozjazdow, skrzyzowan torow w jednym poziomie

oraz wyrzutni pt6z hamulcowych na gorkach rozrzadowych?

A. D803
B. D830
C. D831
D. D972
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Zadanie 36.

W urzadzeniach przekaznikowych do przestawiania zwrotnic stosuje si¢ napedy

A. rgczne.

B. elektryczne.
C. hydrauliczne.
D. mechaniczne.

Zadanie 37.

Rozprucie zwrotnicy w urzadzeniach przekaznikowych sygnalizowane jest na pulpicie nastawczym
w nastawni przy pomocy $wiatta kontrolnego koloru

A. biatego.

B. zielonego.

C. czerwonego.
D. niebieskiego.

Zadanie 38.
Instrukcja o technice pracy manewrowej oznaczona jest skrotem
A, Ir-1
B. Ir-3
C. Ir-8
D. Ir9
Zadanie 39.
Predkos¢ jazdy manewrowej przez przejazdy i przejscia niestrzezone nie moze przekraczac
A. 20km/h
B. 25km/h
C. 30km/h
D. 40km/h
Zadanie 40.
Wykaz odcinkéw linii kolejowych, na ktorych jest zabronione stosowanie podwdjnej trakcji, zawarty
jest w
A. regulaminie technicznym stacji.
B. instrukcji o prowadzeniu ruchu pociagow.
C. dodatku 1 do wewngtrznego rozktadu jazdy.
D. dodatku 2 do wewnetrznego rozktadu jazdy.
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